



SPEKTRUM

časopis zo života rímskokatolíckej farnosti VÍ AZ

ročník 22
November 2022
číslo 9



Apoštol Ondrej, nadšený Kristom

Apoštol Ondrej, nadšený Kristom

Boli ste niekedy takí nadšení z nejakého loveka, že ste o ňom chceli hne každému rozprávať? Takto nejako sa cítil Ondrej, keď spoznal Ježiša. Ján vo svojom evanjeliu hovorí, že Ondrej hne po stretnutí s Ježišom vyhľadá svojho brata Petra: „Našli sme Mesiáša,“ vzrušene mu to oznamuje.

Vždy, keď príde v evanjeliu reč na Ondreja, dokazuje svoju vieru skutkami. Buď rozpráva s Ježišom o sám alebo k nemu privádza niekoho iného. Raz je to chlapec s piatimi chlebmami a dvoma rybami alebo je to skupina Grékov, ktorá chce vidieť Ježiša. Ondrej vždy dychtivo sleduje, ako pôsobí Boh v srdci loveka. Pozorne si všimá, ako sa strávený s Ježišom mení loveka.

O dva týždne začína adventné obdobie, čas o čakávaní a prípravy. Čas strávený s Kristom aj nás bude meniť. Nebolo by to nádherné, keby sme sa so vzrušením tešili na Pánov príchod? Nielen na ten na konci času, ale i na ten, keď príde do srdca každého z nás.

Pápež Benedikt XVI. o sv. Ondrejovi povedal:

„Sv. Ondrej je silnou výzvou k obnoveniu našej vernosti u všetkých apoštolov a k tomu, aby sme sa stali neúnavnými ohlasovateľmi viery v Krista, ako slovom, tak aj svedectvom vlastných životov. V týchto dnešných časoch je táto výzva urgentnejšia než kedykoľvek predtým a zahŕňa všetkých kresťanov. Vo svete poznáme silnejúcou vzájomnou závislosťou a solidaritou, aj my sme pozvaní ohlasovať s obnoveným odhodlaním pravdu Evanjelia, ponúknuť Vzkrieseného Pána ako odpoveď na tie najdôležitejšie otázky a duchovné túžby mužov a žien dneška.“

Svätý Ondrej, oroduj za nás!

d. o. Marek





9. 10. 2022 akovna sv. omša po ovnikov v kaplnke Narodena Panny Marie v Doline



15. 10. 2022 požehnanje nove hakijske zbrojnice v OVI



23. 10. 2022 požehnanie obnovej kaplnky sv. Jána Nepomuckého u Kova a



23. 10. 2022 požehnanie obnovej kaplnky a súsšia Plety pri cintorine obce Vi az



23. 10. 2022 pobožnosť v de Spomienky na všetkých verných zosnulých na cintorine